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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 30 de janeiro de
2014.

t Aos trinta dias do mês de janeiro de Zol4, às quatorze horas, reuniu-se o Conselho do2 Departamento de Geologia, nas dependências da Sala de Reuniões de professores sob a: presidência da Chefe do DGEOL, Profa. Aracy Sousa Senra. E, com as presenças dos conselheiros
4 representantes do corpo docente, Professores, Ana Cláudia da Silva Andrade, Antônio Jorge: Vasconcellos Garcia, Carlos Dinges Marques de Sá, Edilma de Jesus Andrade, Herbet Concelção,o José Antônio Pacheco de Almeida, José Batista Siqueira, Maria de Lourdes da Silva Rosa e Walterz Sydney Dutra Folly, Tiveram suas ausências justificadas Adriane Machado (Trabalhos de Campo),8 Cristine Lenz (Licença Maternidade), Joaquim Daniel de Liz (Trabalhos de Campo). Como9 representante discente Melllyssa Martins. Verificada a existência de quorum para deliberação foil0 dado início à reunião, A Profa. Aracy Senra saudou os presentes e solicitou a profa. Ana Claudia

I I para secretariar essa reunião, que aceitou a incumbência. [1. Anátise e Deliberação sobre
*2 pedido de vagas para Professores Efetivos para o DGEOL] A profa, Aracy fezum brevel3 resumo da situação referente ao número de docentes efetivos no DGEOL frente a necessidade dol4 Curso de Graduação. Ponderou que seria o momento de solicitar à Gerência de Recursos Humanos15 o número de docentes efetivos a contratar que satisfaria as condições de funcionamento dol6 Departamento, Após diversas manifestações dos docentes presentes chegou-se a pontuar osÚ seguintes fatores na solicitação destes professores: 1- Atualmente o corpo docente do DGEOL él8 composto por 13 (treze) professores efetivos (40 horas DE),02 (dois) substitutos contratados e 0219 (dois) substitutos em fase de contratação. Estes lecionam, considerando a oferta 20t3.2,2520 disciplinas distribuídas em 43 turmas. Destas, três disciplinas são ofertadas para o Curso de2l Engenharia do Petróleo cabendo o restante ao Curso de Geologia, Neste momento, cabe a22 ressalva de que grande parte das disciplinas do Curso de Geologia são de caráter prático e23 envolvem, alem de atividades práticas em laboratório, trabalhos de campo que são realizados21 extra muros do campus de São Cristóvão. 2- Recentemente, fomos avaliados pelo e-Mec25 (Renovação de Reconhecimento de Curso) e nosso conceito, obtido em 2010 para o26 Reconhecimento de Curso, foi rebaixado de 4 para 3. Um dos principais pontos críticos, relatados e27 avaliados pela Comissão Avaliadora, se referiu ao número de docentes por aluno, o que acarreta.,8 grande diflculdade nas operacionalizações das atividades de campo, visto as turmas serem de 50

alunos. Em disciplinas que possuem conteúdo teórico e prático o procedimento usual do DGEOL30 consiste em agrupar as aulas teóricas (turmas agrupadoras) e, para as aulas práticas, distribuir os3l 50 alunos em duas turmas de 25 alunos sob a responsabilidade de um único professor. Este32 procedimento, vai de contra as recomendações das diretrizes do parecer CNE/CES No: 387/2012 e13 Lei de Diretrizes e Bases da Educação ILDB (Lei 9394196)1, Ressalta-se neste ponto que cerca del4 U3 dos créditos referentes as disciplinas do Curso de Geologia são destinados as atividades35 práticas relacionadas a laboratórios, Outro ponto crítico evidenciado concerne as atividades de3ó campo (extra muros UFS), para as quais são destinadas diretamente 24 créditos, repetindo o37 mesmo problema, ou seja, várias turmas para um único professor, 3- Ressaltamos que os38 professores devem orientar em media entre 4 e 5 alunos de TCC bem como, entre 4 e 5 alunos39 em estágio supervislonado para atendimento da demanda. 4- O Programa de pós-Graduação em40 Geociências e Análise de Bacias (PGAB), criado em 2011, conta com a participação de oito4l professores do DGEOL. Recentemente, em sua Avaliação Trienal, a CAPES manteve o conceito 3,42 obtido inicialmente quando da criação do curso e recomendou ao PGAB que realize esforços para43 contratar novos doutores objetivando reforçar o corpo docente, Sendo assim, chegou-se a
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conclusão sobre a necessidade da contratação de 0B Professores Efetivos 4OHs-DE, para as áreasde Geologia de Campo, Petrologla e Mineralôgia, Geologia Sedimentar e Geologia Econômica. Nada
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mais havendo a tratar, a Presidente deu a reunião for .nl.rr;;; ; ;;';r. ctaudia da sitv]Andrade, Membro do conselho do DGEoL, lavrei a presente Ata, que após lida, discutida Jgolgcada em votação, será assinada pelos conselheiros'prlsentes. cidade Universitária ,,prof. 
JoséAloísio de campos", aos trinta dias do mês de janeiro de'zou.
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